

# Corrigendum

Reference number: PSeGS/PVC\_EPIC/2020/1

Dated: 20-03-2020

## Tender for printing & supply of personalized PVC Electoral Photo Identity Cards

The following amendments have been made in the Tender document:

RFP Clause No	Page No	RFP Clause	Revised Clause
4.12.2	12	The bidder should be a <b>certified ISO 9001:2000 company.</b>	The bidder should be <b>ISO 9001 certified which should be valid on date of submission of bid.</b>
5.3	16	The vendor will deliver the personalized PVC EPICs to the District Election Offices within <b>10 days</b> from the date of handing over the EPIC data (in the PDF format) during Summary Revision, Continuous Revision and during Special Drive initiated by ECI/CEO.	The vendor will deliver the personalized PVC EPICs to the District Election Offices within <b>15 days</b> from the date of handing over the EPIC data (in the PDF format) during Summary Revision, Continuous Revision and during Special Drive initiated by ECI/CEO.
5.6	18	The Vendor has to supply a test report issued by NABL accredited laboratory certifying with every delivery of PVC EPIC that the cards are as per specifications mentioned <b>above and as per the specifications given in the tender document.</b>	Please refer Clause 5.5. Further clause 5.5 (a) is added as below:- <b>5.5 (a) The above specifications can be amended as per the guidelines/ notifications of ECI from time to time.</b>  In addition Clause 5.6 is amended as follows:- "The Vendor has to supply a test report issued by NABL accredited laboratory certifying with every delivery of PVC EPIC that the cards are as per specifications mentioned <b>in the tender or amended as per guidelines/ notifications of ECI.</b> "